26

L
o bt
P =
4
- —_—
27
_—_ =T
e ————
2 et
F_,_,.'t J7' o
24 = 15 =,

o — .
BEBBES E=mpns
—_—_—

b

"

DV OoZZrrX——Iommogonm>>e

Menge
1

aslipnlalrlalNniNiN alalalalalalNnINalalalalalr s plalalalalalalNnialaalalalalalalalalalNnal NN 2l

Menge

-
a NININ

FINNO 2NN OO

Ersatzteilibersicht

K6740 RITUAL Speckstein

Bezeichnung

Feuerraumttir

Feuerraumtiir geschw. kpl.
Hitzebestdndiges Glas
Scheibenhalter
Scheibenhalter

Dichtung selbstklebend 8x2
Dichtschnur g9

Schlossrolle kpl.

Logo

Unterlegscheibe zu Griffhalter oben
Unterlegscheibe zu Griffhalter unten
Griffhalter geschw. kpl.
Griffhalteblech unten

Griff

Feuerraum Boden
Rauchrohrstutzen
Dichtschnur g9

Vermiculite Set

Vermiculite hinten
Vermiculite Ecke

Vermiculite rechts
Vermiculite links

Vermiculite Umlenkung
Aschekasten

Primar Luftregler

Sekundar Luftregler
Luftreglerbuchse

Teflon Unterlegscheibe
Druckfeder zylindrisch
Luftbox geschw. kpl.
Dichtung selbstklebend 8x2
SchlieBmechanismus unten kpl.
SchlieBmechanismus oben kpl.
Feder

Scharnier unten

Scharnier oben

Holzfachtir

Holzfachtir geschw. kpl.
Schlosshalter

Schloss

SchlieBhaken
Schlosshalteblech

Dichtung selbstklebend 8x2
Steinhalter Mitte geschw. kpl.
Steinhalter oben

Unterlage Deckel als Distanzhalter
Seitenspeckstein

Topplatte Speckstein

StellfuB verstellbar

StellfuB verstellbar

Bezeichnung

Senkkopfschraube m. Kreuzschlitz M3x10
Zylinderschraube innensechsk. M3x10
Zylinderschraube innensechsk. M3x16
Flachrundschraube innensechsk. M5x8
Zylinderschraube innensechsk. M5x10
Flachrundschraube innensechsk. M5x10
Sechskantschraube m. Flansch M5x10
Senkkopfschraube innensechsk. M5x16
Flachrundschraube innensechsk. M6x8
Flachrundschraube innensechsk. M6x10
Flachrundschraube innensechsk. M6x16
Sechskantschraube Vollgewinde M8x25
Blechschraube 4,2x13

Mutter selbstsichernd M6

Mutter M8

Sicherungsscheibe @5

Unterlegscheibe M6

V07 2020.05.07

Zeichnungsnum.
8400-462
8300-391
5540-413
6611-309
6611-366
1982-001
1982-011
9900-2147A
6714-071
5711-281
5711-283
9900-2246
5711-252
5722-282
5490-125
3490-002A
1982-011
9900-2573
6081-1297A
6081-599
6081-994
6081-995
6081-602D
4911-174
5311-1035A
5311-1036A
5322-1017
5355-1016
6536-043
9900-2574
1982-001
9900-2529B
9900-1644C
6536-065
9900-2575
9900-2576
8600-134
8500-147
5011-634
5000-400-1
5000-400-2
7911-1992
1982-001
9900-1588A
6111-2415B
8700-283
6152-2583
6152-2352A
4300-365
4335-1388

Zeichnungsnum.
2001-171
2001-452
2001-591
2001-496
2001-190
2001-556
2001-441
2001-239
2001-477
2001-478
2001-462
2001-065
2001-254
2002-055
2002-007
2005-013
2003-032



V04 2020.01.27

Ersatzteillibersicht

9900-2568 RITUAL Speckstein Warmespeichermodul

Pos. Menge Bezeichnung Zeichnungsnum.
@ 1 1 Tir Warmespeichermodul 8500-148
2 2 Steinhalter oben 6111-2415B
3 2 Seitenspeckstein 6152-2583
. - 4 4 Warmespeicherstein 6081-1092
Pos. Menge Bezeichnung Zeichnungsnum.
A 4 Flachrundschraube innensechsk. M5x10 2001-556
B 4 Sechskantschraube m. Flansch M5x10 2001-441
[ |
‘f' A BT oo
- 2 i é;-
-
’3

|




	Ersatzteiluebersicht-RITUAL-Speckstein-K6740-V07-1.pdf
	Ersatzteiluebersicht-RITUAL-Speckstein-Waermespeichermodul-9900-2568-V04-1.pdf

